

Rozsah zákazky a cenová ponuka dodávateľa

príloha č. 1 Výzvy na predloženie ponuky
príloha č. 5 Zmluvy o dielo

Názov predmetu zákazky

Lesnícke služby v ťažbovom procese na OZ Žilina, VC.....

Objednávateľ Lesy SR š.p. OZ Žilina

Zmluva č.		Požadované kombinácie technológií	Predpokladaný objem ťažby			Druh ťažby	Sklon v %	hmotnosť v m ³	Približovacia vzdialenosť VM/OM (m)	Cena stanovená objednávatelom bez DPH v € za JPRL	t.j.	Cena bez DPH (ponuka dodávateľa) v €/m ³ na dve desiatinné miesta	Celkom cena bez DPH (ponuka dodávateľa) v €
LO	JPRL		ihličnaté (m ³)	listnaté (m ³)	spolu (m ³)								
		Číslo položky podľa časti " Opis predmetu zákazky" súťažných podkladov (pracovné činnosti sa vykonajú v poradí, v akom sú uvedené čísla položiek).									m3		0,00
											m3		0,00
											m3		0,00
											m3		0,00
Spolu bez DPH												0,00	
												DPH 20%	0,00
												Spolu s DPH	0,00

Závazný termín vykonania:

Určenie začiatku a ukončenia prác bude určené v Zákazkovom liste.

Ak dodávateľ nie je plátcom DPH uvedie v tabuľke " Dodávateľ" v riadku " IČ pre DPH" - **nie som plátcom DPH**

* Požiadavky	Dodávateľ:	Názov:	
		Sídlo:	
		IČO:	
		DIČ:	
		IČ pre DPH:	
Podpis dodávateľa			

Vysvetlivky:

príloha č.2

ŤP	ťažbový proces
VC	výrobný celok, na ktorý je vyhlásená verejná súťaž
LO	Lesnícky obvod, na území ktorého sa ťažba bude realizovať
JPRL	alfanumerické označenie porastu, v ktorom sa bude ťažba realizovať
Druh ťažby:	
OÚ	obnovná úmyselná ťažba - ťažba v rubných porastoch s cieľom obnovy materského porastu
VÚ-50	výchovná úmyselná ťažba - ťažba v predrubných porastoch do 50 rokov
VÚ+50	výchovná úmyselná ťažba - ťažba v predrubných porastoch nad 50 rokov
NV	náhodná ťažba vykonaná - ťažba vynútená náhodnými vplyvmi - kalamita
NP	náhodná ťažba ponechaná - ťažba vynútená náhodnými vplyvmi čiastočne spracovaná - kalamita
MŤ	mimoriadna ťažba - ťažba v rubných alebo predrubných porastoch realizovaná na základe iných nevyhnutných okolností (napr. rozhodnutie orgánu štátnej správy)
Sklon v %	priemerný sklon svahu v %, na ktorom sa bude ťažbový proces realizovať
Hmotnosť	priemerný objem ťaženého kmeňa v m ³
Približovacia vzdialenosť VM/OM (m)	vzdialenosť v metroch, na ktorú sa približuje drevná hmota
VM	vývozné miesto - miesto, kde sa sústreďuje drevná hmota priblížená od pňa (miesta stínky), keď ju nie je možné prbližiť na OM jednou pracovnou operáciou alebo technológiou
OM	odvozné miesto - miesto, na ktoré sa sústreďuje drevná hmota z VM alebo priamo od pňa za účelom jeho ďalšieho spracovania
Požiadavky na bližšiu špecifikáciu technológií v JPRL	napr. v JPRL xx - porast Pro Silva -kmene rozrezať na prepravné dĺžky, nepoužívať metódu zberného lana pri približovaní v JPRL xy - percentuálny podiel manipulácie na OM a rozrezu na prepravné dĺžky